10490

W2327

Quito. DM .11 de Junio 2019 🧸

Señora

ANDREA CAROLINA REYES VINUEZA

Presente.-

Cúmpleme comunicarle que mediante Junta General Extraordinaria Universal de Socios realizada el 11 de Junio del dos mil diecinueve, de la Compañía CORPORACION COMERCIAL REYES "COMREY CIA. LTDA". Acordó por unanimidad reelegir a usted como PRESIDENTA de la Compañía por el periodo estatutario de DOS (2) años con las atribuciones constantes en el Estatuto Social particularmente las constantes en el artículo Décimo Quinto a contarse desde la fecha de inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil.

Según lo dispuesto en el articulo Decimo Quinto del contrato social de la compañía sus atribuciones son: a) supervisar la buena marcha de la compañía y el cumplimiento de la ley y los estatutos, b) Presidir la Junta de socios, c) Reemplazar al Gerente General por ausencia, impedimento o incapacidad de esta hasta que reasuma sus funciones o la Junta General nombre otro Gerente General.

Mediante escritura pública celebrada en la Notaria Decimo Octava del cantón Quito, ante el Dr. Remigio Aguilar, de fecha quince de mayo de mil novecientos ochenta y nueve, se constituye la Compañía CORPORACION COMERCIAL REYES " COMREY CIA. LTDA.", aprobada por la Superintendencia de Compañías mediante resolución numero ochenta y nueve guion uno guion doce setenta y cinco (89-1-2-1-1275), expedida por el doctor José Maria Borja Gallegos intendente de Compañías de Quito de la Superintendencia de Compañías, con fecha siete de julio de mil novecientos ochenta y nueve , inscrita en el Registro de la Propiedad del Cantón Rumifianui, Registro Mercantil fojas numero cuarenta y cinco (N.45), inscripción numero cuarenta y cinco (N.45), repertorio numero ochocientos seis (N.806), con fecha catorce (14) de julio de mil novecientes ochenta y nueva (1989). 2.- Mediante escritura pública celebrada en la Notaria Vigésima Octava del Cantón Quito, ante el Dr. Jaime Andrés Acosta Holguín, con fecha treinta de agosto de mil novecientos noventa y cinco, consta la REFORMA DE ESTATUTOS Y AUMENTO DE CAPIAL de la compañía CORPORACION COMERCIAL REYES "COMREY CIA. LTDA.", aprobada mediante resolución numero noventa y cinco punto uno punto uno punto uno punto treinta y siete setenta y siete (N.95.1.1.1.3777), expedida por la doctora Beatriz García Banderas Intendenta Jurídica de la Oficina Matriz de la Superintendencia de Compañías, de veinte (20) de noviembre del mil novecientos noventa y cinco (1995), e inscrita en el Registro de la Propiedad del Cantón Rumiñahui, Registro Mercantil, fojas numero doscientos dos (202), inscripción numero ciento diez y seis (M. 116), repertorio número diez y siete setenta y cuatro (1774), con fecha siete (7) de septiembre del dos mil uno (2001). 3.- Mediante escritura pública celebrada ante el Notario Público del Cantón Rumiñahui, Doctor Carlos Martinez Paredes, con fecha veinte y cuatro de octubre del dos mil uno, consta la REFORMA DE ESTATUTOS Y AUMENTO DE CAPITAL de la compañía CORPORACION COMERCIAL REYES "COMREY CIA. LTDA.", aprobada mediante resolución numero 02.Q.IJ.906, expedida por la doctora Esperanza Fuentes e Galindo Subdirectora del Departamento Jurídico de Compañías de la Superintendencia de Compañías, con fecha cuatro (04) de marzo del dos ml dos (2002), e inscrita en el Registro de la Propiedad del cantón Rumiñahui con fecha veinte y dos de marzo del dos mil dos, Registro Mercantil, fojas numero cincuenta (50), vuelta, inscripción numero veinte y tres (23), repertorio numero seiscientos veinte y cinco (625). 4.- Mediante escritura pública celebrada ante el Notario Trigésimo encargado del Distrito Metropolitano de Quito, Doctor Guido Andrade Cevallos, de fecha dieciséis de mayo del dos mil trece, consta el CAMBIO DE DOMICILIO Y REFORMA DE ESTATUTOS DE LA COMPAÑÍA CORPORACION COMERCIAL REYES " COMREY CIA. LTDA." ,aprobada mediante resolución numero SC.IJ.DJCPTE.Q.13.5434, de fecha cinco de noviembre del dos mil trece e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito, con numero de repertorio doce diez y siete (1217), fecha de inscripción quince de enero del dos mil catorce (15-01-2014), numero de inscripción ciento treinta y ocho (138), Registro: Libro de Registro Mercantil, así

mismo se encuentra inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Rumiñahui, con fecha 2 de octubre del dos mil catorce (02/10/2014), en el Registro Mercantil. Repertorio novecientos diez y seos (916) y novecientos diez y siete (917), 5.- Mediante escritura pública celebrada ante la Notaria Vigésima Primera del Cantón Quito, Dra. Maria Laura Delgado Viteri, de fecha veinte y cinco de julio del dos mil catorce, CONSTA LA PRORROGA DE PLAZO Y REFORMA DEL ESTATUTO SOCIAL DE LA COMPAÑÍA ORPORACION COMERCIAL REYES "COMREY CIA. LTDA", e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Rumiñahui, con fecha treinta y de julio del dos mil catorce (30/072014), en el Registro Mercantil, repertorio numero seiscientos ochenta (680) y seiscientos ochenta y uno (681), así mismo se encuentra inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito, con numero de repertorio noventa y cuatro cuarenta y dos (9442), fecha de inscripción dos de marzo del dos mil quince (02/03/2015) numero de inscripción diez cincuenta y sels (1056), Registro. Libro de Registro Mercantil.

Atentamente

NĞ. AUGUSTO REYES VINUEZA

**GERENTE GENERAL SOCIO** 

Aceptación: Quito, 11 de Junio del 2019.

Por la presente acepto el cargo de PRESIDENTA de la compañía CORPORACION COMERCIAL REYES "COMREY CIA. LTDA", para el cual he sido nombrado y me comprometo a desempeñar fiel y legalmente dicho cargo.

SRA, ANDREA CAROLINA REYES VINUEZA

Cedula de ciudadanía N. 1712507647

Redistro Necessiii del